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O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos. Havendo número legal, está aberta a 2ª Sessão 

Extraordinária do dia 17 de novembro de 2020. 

Convido o Sr. Deputado Luiz Paulo a proceder à leitura da Ata da Sessão 

anterior. 

(O SR. LUIZ PAULO LÊ A ATA) 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Lida e aprovada a Ata, 

passa-se à 2ª Sessão Extraordinária. 

ANUNCIA-SE A VOTAÇÃO - EM DISCUSSÃO ÚNICA, EM REGIME DE 

URGÊNCIA, DO PROJETO DE LEI 1233/2019, DE AUTORIA DOS 

DEPUTADOS SUBTENENTE BERNARDO, LUIZ PAULO, FABIO SILVA 

E CARLOS MINC, QUE DETERMINA O TOMBAMENTO DA LAGOA 

DE ARARUAMA E DA PESCA ARTESANAL PRATICADA EM TODA A 

SUA EXTENSÃO, COMO PATRIMÔNIO AMBIENTAL, HISTÓRICO E 

CULTURAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. 

PARECERES DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, PELA 

CONSTITUCIONALIDADE; DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E 

POLÍTICAS RURAL, AGRÁRIA E PESQUEIRA, FAVORÁVEL; DE 

DEFESA DO MEIO AMBIENTE, FAVORÁVEL; DE ASSUNTOS 

MUNICIPAIS E DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, FAVORÁVEL; E 

DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 

CONTROLE, FAVORÁVEL. 

RELATORES: DEPUTADOS MÁRCIO PACHECO, SÉRGIO 

FERNANDES, SÉRGIO FERNANDES, CARLOS MACEDO E MÁRCIO 

PACHECO. 
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(PENDENDO DE PARECERES DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO 

E JUSTIÇA; DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E POLÍTICAS RURAL, 

AGRÁRIA E PESQUEIRA; DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE; DE 

ASSUNTOS MUNICIPAIS E DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL; E 

DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 

CONTROLE, ÀS EMENDAS DE PLENÁRIO) 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Para emitir parecer pela 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a emendas de Plenário, tem a 

palavra o Deputado Márcio Pacheco. 

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - Sr. Presidente, o parecer é 

contrário às Emendas. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Para emitir parecer pela 

Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pesqueira, tem 

a palavra o Deputado Val Ceasa. 

O SR. VAL CEASA (Para emitir parecer) – Acompanho a CCJ, Sr. 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Para emitir parecer pela 

Comissão de Defesa do Meio Ambiente, tem a palavra o Deputado Jorge 

Felippe Neto. (Pausa) 

Deputado Sérgio Fernandes. 

O SR. SÉRGIO FERNANDES (Para emitir parecer) - Sr. Presidente, 

acompanho o parecer da CCJ. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Para emitir parecer pela 

Comissão de Assuntos Municipais e de Desenvolvimento Regional, tem a 

palavra o Deputado Carlos Macedo. 

O SR. CARLOS MACEDO (Para emitir parecer) – Com a CCJ, Sr. 

Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Para emitir parecer pela 

Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira e Controle, tem a 

palavra o Deputado Márcio Pacheco. 

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) – Favorável, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Chamo a atenção dos 

senhores parlamentares que há sobre a mesa quatro Requerimentos de 

Destaques. Todos da bancada do PSOL. 



Deputada Dani Monteiro, vai manter os quatro? 

A SRA. DANI MONTEIRO − Sr. Presidente, pergunta à Deputada Mônica 

Francisco que iria defender os Destaques pela bancada do PSOL. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Então, vai manter os 

Destaques. No momento oportuno abriremos para encaminhar. 

Então, vamos votar o Substitutivo, salvo os Destaques. 

Perdão. 

Entregou os Destaques em mãos. Achei que era sobre isso. 

Quero chamar a atenção dos Srs. Parlamentares: os Destaques serão no 

próximo Projeto. 

Em votação o Substitutivo do Projeto de Lei 1.233/2019. 

Deputado Márcio Pacheco... 

O SR. LUIZ PAULO – Não tem Substitutivo. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Não é Substitutivo; é contra 

as Emendas. Não é isso, Deputado Márcio Pacheco? 

O SR. LUIZ PAULO – Isso, não há Substitutivo. 

O SR. MÁRCIO PACHECO – Não há Substitutivo, Sr. Presidente;. é só 

contrário às Emendas. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Ok. 

Em votação o Projeto original. Os Srs. Deputados que aprovam a matéria 

permaneçam como estão. (Pausa) 

Aprovada. Vai a Autógrafo. 

O SR. CHICÃO BULHÕES – Voto contrário, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Voto contrário da bancada 

do Partido Novo. 

(Pausa) 

O SR. SUBTENENTE BERNARDO – Questão de ordem. 



O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Questão de ordem do 

Deputado Subtenente Bernardo. 

O SR. SUBTENENTE BERNARDO − Sr. Presidente, quero agradecer a 

todos os Deputados que aprovaram essa lei, de suma importância para a 

Região dos Lagos, e dizer que está aberta para coautoria. 

Obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Ok. Já, já vamos colher 

coautoria ao final. 

(Pausa) 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) –Vamos colher a coautoria no 

projeto da Lagoa de Araruama. 

O SR. EURICO JÚNIOR − Eu quero ser coautor do projeto da Lagoa de 

Araruama... 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Precisamos só saber se, 

quando da apresentação, V.Exa. já tinha tomado posse. 

O SR. EURICO JÚNIOR − Ok. 

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) – Coautoria: Deputados 

Eliomar Coelho, Bebeto e Franciane Motta. Mais algum parlamentar? Ok. 
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